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⾼津区｜第 5 回ワークショップ アンケート結果 まとめ 

参加者数：18 名 回答率 100％ 

1. あなたの年代に◯をつけてください 

 

 

 

 

 

 

2. ワークショップの参加時期についてお答えください 

「昨年度から参加している」が 55.6%で、「今年度から参加している」が 44.4%であった。 

 
 
 
 
 

  
  

10 代 0 0.0% 

20 代 1 5.6% 

30 代 1 5.6% 

40 代 2 11.1% 

50 代 5 27.8% 

60 代 5 27.8% 

70 代以上 4 22.2% 

計 18 100.0% 
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2. -①昨年度から参加されている⽅へ。昨年度から全 5 回のワークショップを開催しま
したが、実施期間や回数は適切でしたか？ 

昨年度からの参加と回答があった 10 ⼈のうち、実施期間や回数が適切だと回答したのは 60%、
「どちらでもない」「あまり思わない」と回答したのは 40%だった。 

そう思う 6 60.0% 
どちらでもない 3 30.0% 
あまり思わない 1 10.0% 

計 10 100.0% 

 

 

 

 

 

 

「そう思う」理由 
・今回の間隔より多いとスケジュール調整がむずかしかったと思います 
・負担にならず、間隔は丁度よかったです 
・あまり多くなっても同じ様な意⾒が多くなるから 
・開催頻度は適切と思いました 
・次回、中⾼⽣の意⾒を聞きたい 
・順を追っての説明により、公共施設への認識が変わってきた 

「どちらでもない」理由 
・内容が決まればもう少し話ができる 

「あまり思わない」理由 
・年２〜３回位だと予定しやすいです！ 
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2. -②今年度から参加された⽅へ。今年度は全３回のワークショップを開催しました
が、実施期間や回数は適切でしたか？  

今年度からの参加と回答があった 8 ⼈のうち、全員が実施期間や回数が適切だと回答した。 

とてもそう思う 1 12.5% 
そう思う 7 87.5% 

計 8 100.0% 

 

 

 

 

 

 

  

「とてもそう思う」理由 
・全３回ですので休⽇出勤の関係で参加できない回があっても他２回あったのでカバーできてよか

ったです 
  

「そう思う」理由 
・このように市⺠の声を聞く機会が増えると良いと思います 
・負担にならない程度だと感じました 
・回数が多すぎると参加出来ない回がでてきてしまうし、少ないと前回の記憶が薄れてしまい効率

的ではない 
・休⽇で参加しやすい時間帯で助かりました 
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3.これまでのワークショップを通して、感想やご意⾒、皆さんと共有したいことなど、
⾃由にお書きください。  

○運営の進め⽅がうまく、学びのあるワークショップとなってよかった 
・運営の⽅々がとてもうまく会を進めていただけたと思います。施設のことを知る良い機会となり

ました。ありがとうございました 
・素晴らしい会でした。ありがとうございました 
・全回参加した⽅がより⼀層理解ができると思いましたが⼤変学びのあるワークショップでした。

どうもありがとうございました 

○住⺠の意⾒を積極的に取り⼊れる姿勢がよかった。次回も参加型だと良い 
・貴重な体験でした。次の企画もぜひ参加型でお願いできればと思いました 
・住⼈の意⾒を積極的に取り⼊れようとしてくださって良い地域に引越して来てよかったと思いま

した。引き続きよろしくお願いいたします。ありがとうございます 

○他の世代の⽅々と関わることができ楽しかった 
・他世代の⽅々と関わることが出来、とても楽しかったです 

○カワタンを通して公共施設を楽しく学べた 
・カワタンを通してわかりやすく公共施設の役割や今後を学べたように思います。楽しく参加させ

ていただきました。川崎市の施設がよりよくあっていただけたらと思います 

○このワークショップで出た意⾒を今後の公共施設のあり⽅に活かしてほしい。企業
の参加、運営委託、施設配置など今後も検討していただきたい 
・公共施設に対する意⾒や⽇頃考えている事は、どなたも同じ様な、似ている事を考えているのだ

とういう事を知りました。このワークショップの意⾒を⽣かして、⾏動に移していただきたいと
切に思います。話し合いだけで終わらない様にしていただきたい。⺠間企業の参加も検討してい
ただきたい 

・全５回参加できず残念です。新たな公共施設の企画についてはこの WS で出されたご意⾒を反映
いただければと思います。既存の公共施設については、指定管理の仕様策定時に事業者の創意⼯
夫が反映されるようにされるとさらによくなると思いました 

・エリアの４分割の検討も⼤事であったが、隣接で共有可能なもの、または新しい規模の施設と配
置についても話したいと思った。また、最近も推進している公共施設の運営委託についても考え
⽅を知りたい 

○施設に興味を持ったり使うようになった。みんながオープンに使える施設があると
良い 
・あまり⾃分には関係ないと思っていた施設を活⽤するようになったし今後を考えるようになっ

た。また普段接点のない⽅達とまた交流できる機会があればいいと思います 
・川崎市の（特に⾝近な）施設に興味を持ちました。みんながフラットにオープンに使えるように

していただけるとうれしいです！！川崎市の⽬⽟になるような施設を溝の⼝に作ってください
〜！！ 

・知らない市の施設が多く感⼼した 
・今まで知らなかった施設や地域を知ることができました。⾼齢化、⽼朽化は切実な課題だと実感

しました。ありがとうございました。ぜひ、施設に⽴ち寄りやすいきれいなトイレをお願いしま
す 
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○公共施設を知る努⼒を積み重ねたい。時代にあった使い⽅やネーミングになると良
い。公共施設側からも積極的に情報発信をお願いしたい 
・楽しく参加させていただきました。知らない施設が多かったので、私もこれから”知る努⼒”を積
み重ねていきたいと思っていますが、市の⽅でも積極的に⼀つ⼀つお知らせしていただけたらと
思います 

・公共施設の名前から時代に相応しいものに変えてスタートできればと思います。施設側からの発
信も重要かと思います 

○ファシリテーターが否定的な⾒解を述べるのは役割を逸脱していると思った 
・第 3回もそうだったが、今回も意⾒に対して否定的な⾒解を述べるファシリテーターがいたが、

役割を逸脱しており、さすがにどうかと思った 
 


